

Oddział w Kielcach

znak postępowania: 150000/271/ZP-4/2019

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup samochodów: osobowego oraz osobowo - ciężarowego dla potrzeb Oddziału ZUS Kielce”

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Szanowni Państwo,

informujemy, że w wyżej wymienionym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”), w związku z tym Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami do treści SIWZ oraz modyfikację SIWZ.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza następujące rozwiązanie dotyczące I rzędu siedzeń ? : (dot. części I Zamówienia)

Fotel kierowcy regulowany w trzech płaszczyznach – regulacja wzdłużna, pochylenia oparcia i wysokości fotela, regulacja lędźwiowa + kieszeń na mapę w oparciach foteli, natomiast fotel pasażera regulowany wzdłużnie, pod kątem pochylenia oparcia oraz wysokości bez regulacji lędźwiowej ?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania w pojeździe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza następujące rozwiązanie dotyczące wykończenia wnętrza pojazdu w przestrzeni pasażerskiej i bagażowej ? (dot. II części Zamówienia)

Podsufitka tapicerowana w przestrzeni pasażerskiej na wysokości I i II rzędu siedzeń. Ściany boczne, elementy wokół okien w części pasażerskiej wykończone estetyczną płytą ABS zapewniającą łatwe utrzymanie w czystości a ściany i sufit na wysokości przestrzeni bagażowej wykończone wodoodporną sklejką. Podłoga zabezpieczona również specjalną, wodoodporną i antypoślizgową sklejką.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający modyfikuje zapisy pkt 3 tiret 32 i 33 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 1b do SIWZ (części II zamówienia), które po modyfikacji otrzymują brzmienie:

- "Podsufitka tapicerowana na całej długości pojazdu oraz tapicerowane ściany boczne, przestrzeń ładunkowa i tylne drzwi lub podsufitka tapicerowana w przestrzeni pasażerskiej na wysokości pierwszego i drugiego rzędu siedzeń, ściany boczne, elementy

wokół okien w części pasażerskiej wykończone płytą ABS, ściany i sufit na wysokości przestrzeni bagażowej wykończone materiałem”.

- „Wykładzina podłogi zabezpieczona antypoślizgowym materiałem”.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza samochód z lusterkami zewnętrznymi lakierowanymi w kolorze lśniącej czerni? (dot. części I zamówienia)

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania w pojeździe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza fotel pasażera z regulacją w dwóch płaszczyznach odległość siedziska, oraz pochylenia oparcia, bez regulacji odcinka lędźwiowego kręgosłupa? (dot. części I zamówienia)

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania w pojeździe i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza samochód bez możliwości wymontowania siedzeń drugiego rzędu? (dot. części II zamówienia)

Odpowiedź nr 5:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiający dopuszcza auto z częściowo tapicerowanymi słupkami C na wysokości okna, oraz częściowo tapicerowaną przestrzenią ładunkową? (dot. części I zamówienia)

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający udzielił odpowiedzi przy pytaniu 2.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze szarym metalizowanym?

Odpowiedź nr 7:

Tak. Zamawiający dopuszcza kolor nadwozia: szary metalizowany.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piśmie oraz modyfikacja są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Sporządzono w egzemplarzu pojedynczym

Zamieszczono na stronie: www.zus.pl

DYREKTOR ODDZIAŁU

mgr Paweł Kaleta